
DNEVNA PRIPREMA ZA VJERONAUĈNI SAT 

 

I. OPĆI PODATCI O VJERONAUĈNOM SATU 

 

Škola: Osnovna škola Mare Švel Gamiršek, Vrbanja 

Razred: 2.a 

Vjerouĉitelj/ica: Antun Oršolić 

 

Nastavna cjelina: Lijepo je kao braća ţivjeti zajedno 

Nastavna tema: Kršćani se u svijetu pomaţu 

Nastavna jedinica: Kršćani se u svijetu poštuju i pomaţu 

 

Kljuĉni pojmovi: kršćani, papa, biskupi, svećenici, pomaganje 

 

CILJ: Uĉenici će razumjeti znaĉenje Katoliĉke crkve, kao zajednice kršćana s papom, 

biskupima i svećenicima 

 

ISHODI: 

Obrazovni / kognitivni – prepoznati sv. Mariju kao Isusovu i našu majku koja nam pomaže 

 

Odgojni / afektivni – biti spreman kao kršćanin na međusobno poštovanje i pomaganje te tako   

                     svjedočiti Evanđelje 

 

Djelatni / funkcionalni ili psihomotorički – upoznati se sa imenima sadašnjeg pape, mjesnog  

                                                                    biskupa i svojega župnika 

 

Metodiĉki sustav: Predavaĉko-interpretacijski 

 

Oblici rada: frontalni i individualni 

 

Aktivnosti uĉenika: razgovor, pjevanje, rad na tekstu, promatranje slika, pismeno i likovno 

izraţavanje 

 

Nastavne metode: molitva i molitveno izraţavanje, razgovor, ĉitanje, pisanje, pjevanje, 

stvaralaĉko izraţavanje, bojanje, rezanje škarama, lijepljenje u biljeţnicu 

 

Nastavna sredstva: udţbenik Rastimo u zahvalnosti, radni listić za svakog uĉenika s likom 

pape Franje za bojanje, plan ploĉe 

 

Nastavna pomagala: ploĉa, kreda, projektor 

 

Korelacija:  

Glazbena kultura – pjevanje pjesme 

Likovna kultura – bojanje i lijepljenje crteţa 

Tehniĉka kultura – rezanje škarama  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Plan ploĉe:  

 

                         Kršćani se u svijetu poštuju i pomaţu 

- Papa 

- Franjo 

- Svetog Petra 

- Apostola 

- biskupijama 

- Đuro Hranić 

 

 

 

Pitanja za provjeru ishoda:  

1. Tko upravlja cijelom Crkvom danas? 

2. Papa Franjo je ĉiji nasljednik? 

3. Kako se zove naš nadbiskup? 

 

Izvori za pripremanje nastavnika: udţbenik Rastimo u zahvalnosti 

 

 

Izvori za pripremanje uĉenika: 

 

1. slika papa Franje 

 

 
 

2. Radna biljeţnica, Rastimo u zahvalnosti, str. 56. 

 



II. GLOBALNA STRUKTURA SATA 

 

1. Molitveno - meditativni poĉetak sata 

2. Motivacija 

3. Najava teme 

4. Obrada teme 

5. Sinteza 

6. Aktualizacija 

7. Molitveno – meditativni završetak sata 

 

IV. TIJEK SATA 

 

1. Molitveno – meditavni poĉetak sata: Znak kriţa;  

Pjesma „Bože moj dopusti mi“ (projektor): 

Boţe moj, dopusti mi, aleluja 

mira Tvog da budem glas, aleluja. 

Ima li mrţnja bilo gdje, aleluja 

daj da ljubav nosim tu, aleluja 

Ima li sumnja bilo gdje, aleluja 

daj da vjeru nosim tu, aleluja 

2. Motivacija: Potiĉem uĉenike da razmisle o reĉenici: KRŠĆANI SE U SVIJETU POMAŢU  

 Što ta reĉenica znaĉi?  

 

Ĉitam uvodni tekst: Danas u svijetu ima mnoštvo kršćana... (udţbenik, str. 81) 

 

3. Najava teme: Danas ćemo govoriti o kršćanima u svijetu. Zapisujem naslov na ploĉu:  

PLAN PLOĈE: 

           Kršćani se u svijetu poštuju i pomažu 

 

U svijetu još ima kršćana, ali se oni razlikuju po naĉinu ţivljenja i slavljenja svoje vjere, ali 

sve nas povezuje vjera u Isusa Krista. 

 

4. Obrada teme: Uĉenicima ĉitam ostatak teksta iz udţbenika Rastimo u zahvalnosti, na str. 

82. – 83. Nakon ĉitanja postavljam uĉenicima sljedeća pitanja: 

 

Tko vodi Katoliĉku crkvu? 

Kako se zove današnji Papa? 

 

Papa Franjo ţivi u maloj drţavici Vatikan, koja je smještena u Rimu. 

Ĉiji je papa Franjo nasljednik? 

Ĉiji su nasljednici biskupi? 

Ĉime to upravljaju biskupi? 

 

Naša nadbiskupija zove se Đakovaĉko-osjeĉka i sjedište joj je u Đakovu. 

Naš nadbiskup zove se? 

 

 

 

 



5. Sinteza:  

Uĉenici podijelim radne listiće s likom pape Franje  (Prilog 1). Zadatak koji imaju jest obojati 

lik pape Franje, ukrasiti crteţ i zalijepiti ga u svoju biljeţnicu. Ispod crteţa napisati tko je na 

crteţu koji su bojali. 

 

6. Aktualizacija:  

Uĉenicima postavljam pitanje iz udţbenika Rastimo u zahvalnosti, sa str. 83. koje glasi: Kako 

se kršćani mogu meĊusobno pomagati i poštivati sve druge ljude? 

 

Uĉenici daju svoje odgovore, a nakon toga zadajem im zadatak iz Radne biljeţnice, na str. 56.  

 

Ĉitamo odgovore iz Radne biljeţnice i tako ponavljamo što smo zapamtili tijekom sata. 

 

7. Molitveno – meditativni završetak:  

Pjesma „Bože moj dopusti mi“ (projektor): 

 

Ima li oĉaj bilo gdje, aleluja 

daj da nadu nosim tu, aleluja 

Ima li ţalost bilo gdje, aleluja 

daj da radost budem tu, aleluja 

Ima li tama bilo gdje, aleluja 

daj da svjetlo budem tu, aleluja.  

Slava Ocu... 

V. KRITIĈKI OSVRT 

VI. PRILOZI 

 

Prilog 1 

 

 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


